STEJNOMERNA KONVERGENCE I. - POSLOUPNOSTI

Vysetiete bodovou a stejnomérnou (pfipadné lokilné stejnomérnou)
konvergenci posloupnosti funkei (f,,)02 ;.

1.

fu(z) =2" — 2", 2 €]0,1]

2. fo(x) =2" —2*", 2¢€]0,1]

3. fn(l‘) = #, HASS [O, 1]

4 ful@) = {75 € [0.00)

5. fn(z) = arctannz, =z € [0,00)

1

6. fn(x)= et B € [0, 00)

7. fulz) = 1_9’0_7, z € [0, 0)

8. fn(x) = zarctgnz, =z € [0,00)

9. fn(x) =n <“1‘+:l—\/§>, T € [0,00)
10. fn(z) = vVan V¥logn, z €[0,0)
11. fo(x) = Van +3", z€0,00)
12. f,(z) = (z +1)* arccotg (—na®), z€R
13. fo(x)=vVn2+1- (eﬁ — 1), z € (0,00)



VYSLEDKY

. fn =0mnal0,1]

2. fn — 0na0,1], f, 2 0na [0,1], fnl():‘;Ona [0,1)

10.

11.

12,

13.

. fn =2 xnal0,1]

loc

. fn = 0mna[0,00), fr & 0 na [0,00), fr, = 0 na (0,00)

< fu s f 18 [0,00), fu 7 £ 02 [0,00), fu = f ma (0,00), kde

0, z=0

f@) = {w/z, 2 € (0,00)

. fn = 0mna [0,00)

loc

. fn— fna0,00), f &2 f na[0,00), f, = f nal0,1) ana (1,00),

1, x € (1,00)

0, x €[0,1)
kde f(z) =41/2, z=1

R gx na [0, c0)

loc

1 1
fn:;Q\/Ena‘(O7oo)7fnﬁ2\/§na
loc

fn — 0O na [0,00), fn ﬁ 0 na [0,00), fn = 0 na (0700)

3, x€l0,3]
x, x€(3,00)

(0,00)

fn= fma0,00), kde f(z) = {

fn— fnaR, f, & fnaR, f, lO:szna (—00,0) a na (0,00), kde
(x+13%7, >0
f(x){ g, x=0
0, <0

loc

1 1
fn = ; na (0,00), fn ﬁ ; na (0,00)



